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Днями в київському \
Національном у м узеї 
"Ч орн об и ль" стартував перш ий 
ш ироком асш табний захід  у  
рамках нового м іж народного 
проекту ICRIN. Його реалізація 
надасть м ож ливість отрим ати  
досто в ір н у науково 
обгрунтовану інформацію  
зрозум ілою  мовою про 
м айбутнє радіаційно 
заб руднених тер и тор ій  тим , 
хто  й нині на них прож иває

Ідея створення такого проекту, за 
словами координатора ІCRIN в Україні 
Павла Замостьяна, народилася достат
ньо давно. "Впродовж декількох остан
ніх років, -  зауважив пан Замостьян, -  
співробітники чотирьох агенцій (МА
ГАТЕ, ВООЗ, ЮНІСЕФ, Програма 
Розвитку ООП) напружено працювали. 
Нарешті проект отримав фінансову під
тримку, що й створило можливість 
приступити до його реалізації".

Підготовка до першого масштабного 
заходу -  п'ятиденному тренінгу для жур
налістів із Республіки Білорусь, Російсь
кої Федерації та України на тему "Життя 
на територіях, що постраждали внаслідок 
аварії на Чорнобильській АЕС: погляд в 
майбутнє" -  розпочалася ще влітку. "Пер
ший тренінг проходить в Україні, -  по
яснила присутнім на відкритті заходу ди
ректор представництва ПРООН в Украї
ні Рікарда Рінер, -  оскільки вона стала 
епіцентром Чорнобильської трагедії. Й 
донині перед Україною стоїть завдання 
справитися з цими наслідками (будів
ництво нового "Укриття” на 4 реакторі й 
подоланням наслідків, що впливають на 
навколишнє середовище). Саме тому 
Програма Розвитку ООН надає різні 
види допомоги в забезпеченні доступу до 
інформації. А поширення цієї інформації 
багато в чому залежить від співпраці зі 
ЗМІ. Тому й мета тренінгу дати вам 
науково обгрунтовану інформацію зрозу
мілою мовою. Люди, яким надається до

статня і точна інформація, можуть узяти 
ініціативу в свої руки й краще організува
ти власну інфраструктуру. Ми також зна
ємо, що надана інформація допомагає 
громадянам бути здоровішими".

Доповнила розповідь Рікарди Рінср 
про доцільність проведення даного тре
нінгу й координатор з питань Чорнобиля 
Програми розвитку ООН Оксана Ле
щенко. Зокрема, вона зауважила: "Ми 
провели дослідження в Республіці Біло
русь, Російській Федерації та Україні, за
ходи до проекту ICRIN теж розробляли 
для трьох країн".

Слід також додати, що до реалізації 
даного проекту долучилося й МН С 
України.

Присутня на відкритті тренінгу на
чальник відділу комплексного медико- 
санітарного забезпечення постраждалих 
громадян Департаменту у справах захи
сту населення від наслідків Чорно
бильської катастрофи МНС України 
Антоніна Іщенко з цього приводу сказа
ла присутнім наступне: "... 2 млн. 308 
тисяч громадян віднесені до категорії 
постраждалих. Серед них 460 тисяч -  
діти, які нині проживають на забрудне
них територіях. Це дуже сумна цифра, 
як і те, що проблеми, котрі виникли по
над 20 років тому, актуальні й тепер.

Економічні, медичні й соціально-психо
логічні. Тому сьогодні пріоритетами на- 
ш ого Міністерства й нашої держави, які 
визначені законодавством і безпосе
редньо державною Програмою подолан
ня наслідків Чорнобильськой аварії, є 
усунення медичних наслідків і збере
ження здоров'я людини.

Крім цього, соціально-економічне 
відродження, соціально-психологічна 
реабілітація, і звичайно ж, це відрод
ження територій. МНС України вже ба
гато років співпрацює з ПРООН. Спіль
ну Чорнобильську програму відроджен
ня та розвитку ООН, яку ми досить 
успішно реалізуємо в чотирьох обла
стях, це 17 районів.

Факти говорять, що громади активі
зуються, й у людей виникає бажання 
змінити власне життя, оскільки вони 
розуміють, що не підуть із цих терито
рій, а продовжуватимуть тут жити. Від
так МНС України активно включилося 
в реалізацію проекту ICRIN і розділяє 
думку, що сьогодні дуже важливо доне
сти достовірну наукову інформацію до
ступною і зрозумілою мовою населенню 
щодо питань, які хвилюють".

Про подальші події ми інформувати
мемо вас, шановні читачі, в наступних 
випусках нашого видання.


